HASAN UÇARSU (*1965)

Kısa Özgeçmiş 
Çağdaş Türk kültürünün “dünya” sesleri arasında önemli bir yeri olan Hasan Uçarsu, hayal gücü ve toplumsal vicdan sahibi, kültürlü ve edebi, mütemadiyen araştıran, estetik ve felsefesi incelikle yontulmuş bir insandır.

Ateş Orga

Hasan Uçarsu, yaşadığı coğrafyaya ait sesleri, duyarlılıkları ve değerleri bugünü ve geçmişiyle birlikte kuşatan, toplumsal-insani hassasiyetleri olan, tarihe özel önem veren, güncel estetik ve teknikleri de bu amaç doğrultusunda değerlendiren bir müzik anlayışını kurmaya çalışır.

1965 yılında İstanbul’da doğdu. İlköğretim yıllarında yarı zamanlı öğrenci olarak İstanbul Belediye Konservatuvarı’nda müzik eğitimi gördü. Orta ve lise devre eğitimi gördüğü Kadıköy Anadolu Lisesi’ndeki son yılında tanıştığı Muammer Sun’un tavsiye ve desteğiyle bestecilik çalışmalarını tam zamanlı olarak sürdürme kararı aldı. Mimar Sinan Üniversitesi İstanbul Devlet Konservatuvarı kompozisyon bölümüne Ahmed Adnan Saygun’un öğrencisi olarak kabul edildi. Yüksek Lisans programında Cengiz Tanç ile çalıştı. Konservatuvar öğrenciliği sırasında Cemal Reşit Rey, Bülent Tarcan, İlhan Usmanbaş, Afşar Timuçin ve Ahmet Yürür’den yararlandı. YÖK Bursuyla 1994-1997 yılları arasında bulunduğu ABD’nde George Crumb ve Richard Wernick’in danışmanlığında sürdürdüğü çalışmalarını tamamlayarak Pennsylvania Üniversitesi’nden bestecilik alanında doktora (PhD) derecesi aldı.  Halen Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi İstanbul Devlet Konservatuvarı’nda bestecilik dersleri vermektedir. Yurtiçi ve yurtdışından saygın müzik kurum ve kuruluşlarının yeni eserler istemekte olduğu bestecinin çalışmaları ödüle değer bulunmakta; uluslararası festivaller ve konserlerde sıkça seslendirilip CD ortamında yayınlanmaktadır.  

Hasan Uçarsu 

Short Bio

Dominant among the 'world' voices of contemporary Turkish culture, Hasan Uçarsu is a man of imagination and social conscience, literate and literary, perennially enquiring, his aesthetic and philosophy is crystal-cut.





Ateş Orga

His main concern is to create a musical language with a special emphasis on personality and identity issues. While he utilizes novel techniques in this respect, he develops an aesthetic that is based on socio-humanistic and historic reception surrounding the sounds, musics, sensivities and cultures of his geography throughout its present and past. 

Hasan Uçarsu was born in Istanbul, Turkey in 1965.

He studied composition with Ahmed Adnan Saygun (1907-1991) at the Mimar Sinan Fine Arts University Conservatory of  Istanbul, where he earned his Bachelor’s and Master’s degrees in composition in 1990 and 1992, respectively. He completed his doctorate in composition in May, 1997 at the University of Pennsylvania, PA, USA, under George Crumb and Richard Wernick. Since then he has served as Professor of Composition in Istanbul. He has been getting national and international commissions to create new works by respected musical organizations and establishments. His works have been awarded; performed at highly esteemed international festivals and concerts; released on CD. 
www.hasanucarsu.com
